

Leto XIX

Št: 4

april 2022

KAJ KRISTJANI VERUJEMO- RESNICE

Šele v Novi zavezi Jezus razodene, da so v Bogu tri osebe in en Bog. Že pri krstu v reki Jordan se je Bog Oče razodel: »Ta je moj ljubljeni Sin.« Jezus večkrat poudarja, da dela samo to, kar mu je naročil Oče. Ali zopet Jezus zagotovi: »Jaz in Oče sva eno.« V molitvi, katero nas je naučil Jezus, molimo: »Oče naš ...« Evangelist Janez poroča v evangeliju pogovor med farizeji in Jezusom od kod je: »In če jaz sodim, je moja sodba prava, ker nisem sam, ampak sva jaz in Oče, ki me je poslal ... Jaz sem, ki pričujem o sebi, in Oče, ki me je poslal, pričuje o meni.« (*Jn 8, 16, 17*) »Vsakega torej, ki bo priznal pred ljudmi, bom tudi jaz priznal pred svojim Očetom, ki je v nebesih.« (*Mt, 10, 32*) Ko je Jezus visel na križu, je rekel: »Oče, v tvoje roke izročam svojega duha.« (*Lk 23, 46*)

Te in še več je navedb v Svetem pismu Nove zaveze, v katerih Jezus govori o svojem Očetu.



VELIKONOČNO VOŠČILO SLOVENSkih ŠKOFOV

ZA VELIKO NOČ 2022

Sveti Avguštin je zapisal: »Gospodovo vstajenje je naše upanje!« Cerkvni učitelj je s to trditvijo želel krščansko občestvo okrepiti na poti vere v večno življenje in da ne bi ob spoprijemanju s trpljenjem, zlom in dejstvom smrti izgubili poguma in obupali. Vprašanje upanja je še posebej na mestu v letošnjem času priprave na veliko noč, ki je zaznamovana z zlom vojne v Ukrajini in z vsemi posledicami, ki jih vojna prinaša za njene državljane, za Evropo in za ves svet.

Vera v vstajenje in večno življenje, ki jo krepí velikonočno upanja, temelji na zgodovinskem dejstvu Kristusovega trpljenja in vstajenja od mrtvih. Gotovost, da bomo deležni neminljivega življenja, ne izhaja iz človeškega dognanja, temveč iz Božje obljube. Smrt nima zadnje besede! To oznanilo je bistvo evangelijskega sporočila in temelj verovanja. Kakor je bil obujen Gospod Jezus, bomo obujeni tudi mi. Sveti apostol Pavel opozori na nevarnost dvoma o tej resničnosti in poudari: »Če pa Kristus ni obujen, je tudi naše oznanilo prazno in prazna tudi naša vera.« In doda: »Če samo zaradi tega življenja zaupamo v Kristusa, smo od vseh ljudi najbolj pomilovanja vredni.« (1Kor 15, 14,19)

Velikonočno jutro je glede prihodnosti človeštva prelomnica in začetek novega stanja. Jezus je vstal, da bi sam živel v nas in da bi v njem, to je z njegovo močjo in milostjo, bili že na tem svetu deležni Božjega življenja tudi mi. Slednje se bo v polnosti udejanjilo v večnosti. Ob zori velikonočnega jutra sta Peter in Janez našla grob prazen. Magdalena in druge žene so srečale vstalega Jezusa; ob lomljenju kruha sta ga spoznala tudi emavška učenca. Vstali Gospod se je zvečer prikazal tudi apostolom v zgornji sobi, nato pa še drugim učencem v Galileji.

Tudi mi smo ob premišljevanju evangelijskih poročil povabljeni, da Vstalega prepoznamo v konkretnih življenjskih okoliščinah, ga sprejmemo v svoja življenja kot sopotnika, ki ima z nami sočutje in nas vodi v polnost življenja.

Škofje vabimo duhovnike, redovnice in redovnike ter vse kristjane, da ob spoznanju lastne krhkosti in ob spoprijemanju z rušenjem lažne gotovosti gradimo krščansko občestvo in svet na zanesljivem temelju upanja, ki je Vstali Kristus! Gospod je vstal in živi, živeli bomo tudi mi! Aleluja.

Veselo veliko noč in naj bo Gospodov mir z Vami vsemi!

Msgr. dr. Andrej Saje

Velikonočnemu voščilu se pridružujem tudi sam in želim vsem vernikom, da bi velikonočni prazniki poživili vero v Kristusovo vstajenje. Blagoslovljena velika noč!

Vaš župnik

VELIKI ČETRTEK, 14. april; Dopoldne bodo škofje v stolnicah obhajali sv. mašo, pri kateri bodo posvetili sveta olja: krizmo, blagoslovili pa krstno in bolniško olje. Med sv. mašo duhovniki obnovimo obljube, ki smo jih izrekli, ko smo bili posvečeni.

Zvečer bomo obhajali sv. mašo ob 19. uri v spomin na zadnjo večerjo, pri kateri je Jezus postavil sv. mašo in apostole posvetil v duhovnike.

Pred zadnjo večerjo je Jezus umil apostolom noge. V spomin na ta dogodek, bom možem umil noge. To je znamenje, da je duhovniška služba, služba medsebojne ljubezni. »Novo zapoved vam dam, da se ljubite med seboj, kakor sem vas jaz ljubil,« govori Gospod. (Jn 13, 34)

Po sv. maši ste lepo vabljeni, da častite Jezusa pod podobo kruha, ki se je v tej noči pripravljaj na križanje.

VELIKI PETEK, 15. april – strogi post; Na ta dan se spominjamo Jezusovega trpljenja in smrti na križu. Ob 15. uri bo križev pot. To je bila ura, ko je Jezus umrl za vse nas na križu.

Ob 19. uri bodo obredi velikega petka. Na ta dan ni sv. maše, ampak je samo bogoslužje Božje besede, ko poslušamo poročilo o Jezusovem trpljenju, katerega je napisal apostol Janez. Sledijo slovesne prošnje za vse potrebe in nato češčenja križa in sv. obhajilo.

VELIKA SOBOTA, 16. april; Je spomin na to, da je bil Jezus v grobu in se s tem tudi pridružil vsem ljudem v grobovih.

Ob 7. uri blagoslov velikonočnega ognja. »Ogenj kaže zmago svetlobe nad temo, milosti nad grehom, ljubezen nad sovraštvom. Z blagoslovom prosimo Boga, naj nas popolnoma prenovi in v nas vžge ogenj ljubezni, da bi tako velikonočni prazniki obrodili obilo sadov.« (*Obrednik na vel. soboto*)

URE MOLITVE pri božjem grobu: ob 8. uri V. Mraševo, ob 9. uri

Mraševo in Kalc - Naklo, ob 10. uri Brod, Slivje, Selo, Žabjek, ob 11. uri Dobrava, Znanovci, Pristava, ob 13. uri Bušeča vas, ob 14. uri D. in G. Pirošica, ob 15. uri Vrhovska vas, Poštena vas, Stojanski vrh, ob 16. uri Mladje, Gradnje, Brezje, Brezovica, ob 17. uri Šutna, Dol, Hrastek, ob 18. uri Sv. Križ.

BLAGOSLOV VELIKONOČNIH JEDIL: OB 9. uri Dobrava, ob 9.30 Bušeča vas, ob 10. uri G. Pirošica, ob 10.30. Stojanski vrh, ob 11. uri Poštena vas, ob 11.30 Vrhovska vas, ob 12. uri Šutna, Ob 12.30, Frluga, ob 13. uri Brezje, ob 13.30 Gradec.

Ob 15. uri Brod, ob 15.30 Kalce – Naklo, 16. uri M. Mraševo, ob 16.30 V. Mraševo in ob 17. uri Sv. Križ.

Praznik Jezusovega vstajenja se prične že v soboto zvečer. Najprej bo ob 19.30 blagoslov novega ognja, pri katerem bomo prižgali velikonočno svečo. Velikonočna sveča predstavlja vstalega Kristusa. V cerkvi je najprej velikonočna hvalnica. Nato je branje Božje besede. V prvih stoletjih so bili krsti samo na veliko soboto. Katehumeni so se več let pripravljali na krst. Pred krstom so jim prebrali tiste odlomke, ki govorijo o krstu. Ob slavi se oglasijo zvonovi, ki so dva dni molčali. Nato je slovesna sv. maša.

VELIKA NOČ 17. marec; največji krščanski praznik – Jezusovo vstajenje. Premagan je greh, premagana je smrt.

Ob 7. uri bo vstajenjska procesija, nato sv. maša. Pri sv. mašah bo darovanje – ofer za potrebe cerkve.

ČIŠČENJE CERKVE bo v sredo, 13.aprila. Čistiti naj pridejo iz Kalce - Nakla.

PRAV LEPO SE ZAHVALJUJEM ZA krašenje in čiščenje cerkve iz Sela, birmankam iz 8. razreda in Slivja. 17. aprila krasijo še iz Vel. Mraševega od 1. do 40 številke, 24. pa od 41 do 60 številke. 1. in 8. maja od 61 do 80 številke

SEJA ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA bo v petek, 22. aprila, ob 20. uri.

PRIPRAVA NA KRST bo 12. aprila ob 20. uri.

VOLITVE: POJDITE NA VOLITVE IN VOLITE TISTE, KI SO ŽE KAJ NAREDILI ZA VSE, NE PA TISTE, KI SKRBIJO SAMO ZA LJUBLJANSKE »LENUHE« IN PRIVILIGIRANCE.

V VEČNOST SO ODŠLI Justina Penič iz D. Pirošice, r. Unetič, stara 93 let. Za sv. maše so darovali za 1 in potrebe cerkve družina Lapuh, 2 družina Jagodič, za 1 pa izgnanci, Ivica z družino in soseda Cvetka. Jože Sintič iz Prušnje vasi, star 84 let. Za 3 sv. maše so darovale družine Sintič, Sikošek, in Kodrič, za 2 družina Kodrič iz Mladja, za 1 in potrebe cerkve sestra Ana, za 1 pa družina Kodrič iz Brezja, družina Mlakar iz Drnovega in Franc Barbič. Olga Sintič iz Šutne r. Kette stara 87 let. Za 1 sv. maše je darovala b Justina Stipič, Sintičevi iz Mladja in Žnidarjevi iz Mladja.

Izdal in razmnožil Župnijski urad Sv. Križ. Odgovarja France Novak, župnik